

Произведенный Министерством финансов Амурской области расчет допнорматива составит 7,7% на 2021 год.

Согласно заключению контрольно-счетной палаты Белогорска принятие решения о замене дотации не противоречит требованиям федерального законодательства и нормативных актов Амурской области.

Рассмотрев представленное Минфином письмо, депутаты приняли решение заменить дотацию на выравнивание бюджетной обеспеченности дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц, сообщает пресс-служба главы Белогорска.